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Exercicio n° 1.-
4
= ilti ? ?
a) E 204 multiplode 17? Por que? C;’)J 'fww/vQ
b) Escribe todos os divisores naturais do nimero 21.
3.%F 24
Exercicio n° 2.-
Calcula:
Z
a) minc.m.(42,63) = -3 ‘F = M6

b) max.c.d.(15,3,6) = 3

Exercicio n° 3.-
Calcula:
a) -5+3-(-2)°* = ‘5T3/é 2-5H43 =43

b) (-5):3-18 = ~5 -8 =33
c) 25-20/(3-5) - ,,_3—,%9_ ~-25 +A0 2 =-AS

-

Exercicio n°4.-

Determina:
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Exercicio n°5.-

Alicia gasta 2/3 do difieiro que tifia en comprar uns pantaléns. Despois, gasta 1/4
do que lle quedaba en ir ao cine.jf ainda lle quedan 12 €, canto difieiro tifia ao

principio? .- /(o Terion, e o
2 7/‘.&1 1 /W. 8"1 *x + 44- ‘/(4423&'%:/(’4‘4:4%
3-7(+%-'5')( +{2= 7</ i /( 7(1></ / 3
Exercicio n° 6.- Teire ‘Z(B ~
Reduce:
2
a) 2X¥-3¢+2¢ = X
b) 18x°:9x - L xt
c) x(x*+2x) - ;<4I-7.,1&7'

Exercicio n°7.-
Resolve a ecuacion:
T k- 2(x+ 1) = 3+4@2x—1)
Bx-2x -2 = D+ V4~¥

~24f =2 8x-x —d 2 / Kor
Exercicio n° 8.- -

i

A suma de tres nimeros naturais consecutivos & 66. Cales son eses niimeros?
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Exercicio n° 9.-

Completa:

a) 83dm = (83 hm
b) 2,73km= 27300 dm
c) 48dam’ = 430 m?

d) 420dm’= 0%l m’

Exercicio n® 10.-

A hipotenusa dun triangulo rectangulo mide 6 dam. Un dos catetos mide 3,6 dam.
Determina a lonxitude do outro cateto.
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